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Διαβάστε σύντομες ειδήσεις από το βραδινό 
δελτίο
/ Επικαιρότητα

Νωρίς το πρωί ξεκίνησε η γενική συνέλευση του Ι.Σ.ΚΕ. στον Ιερό Ναό Αγίου 
Ελευθερίου Αχαρνών για το φλέγον θέμα της μισθοδοσίας τους. Κατά την 
ολοκλήρωση της συνελευσης, ο ο π. Γεώργιος Βαμβακίδης, Αντιπρόεδρος του ΙΣΚΕ, 
δήλωσε στην κάμερα: “εμμένουμε στις θέσεις μας και στις αποφάσεις μας. Δε θα 
κάνουμε πίσω σε καμία περίπτωση”. Σε ερώτηση μάλιστα του δημοσιογράφου του 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ Ορθοδοξία για το πως θα αντιδράσουν σε περίπτωση που ούτε και η 
κυβέρνηση κάνει πίσω, ο εκπρόσωπος απάντησε με νόημα ότι υπάρχουν και οι 
ειρηνικές κινητοποιήσεις και έρχονται και εκλογές… Δείτε το βίντεο με τις 
δηλώσεις των κληρικών και των νομικών συμβούλων στο ρεπορτάζ μας .
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“Δεν στηρίζονται σήμερα οι Ιερείς από το Κράτος. Δεν θέλει να τους δώσει τα 
απαραίτητα για να ζήσουν την οικογένειά τους,” τόνισε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς κατά τη διάρκεια των ιερών 
ακολουθιών και της Θ. Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Αποστόλου Παύλου της Ιεράς 
Πόλεως Μεσολογγίου, με την ευκαιρία του ιερού προσκυνήματος της Κάρας του 
Αγίου Παρθενίου, Επισκόπου Λαμψάκου.

Τα νότια προάστεια των Αθηνών αποχαιρέτησαν σήμερα το μεσημέρι τον 
Ποιμενάρχη τους μακαριστό μητροπολίτη κυρο Παύλο στο ναό αγίων 
Κωνσταντίνου κι Ελένης Γλυφάδας. Στην εξόδιο ακολουθία προεξήρχε ο 
αρχιεπίσκοπος Αθηνων κ κ Ιερώνυμος. Κατά τον επικήδειο ο αρχιγραμματέας 
επίσκοπος Μεθώνης κ. Κλήμης μίλησε για τη ζωή και το έργο του μακαριστού 
Μητροπολίτη ενω ο Μητροπολίτης Γουινεας κ. Γεώργιος αναφέρθηκε στο 
ιεραποστολικό του έργο. Ο Δήμαρχος Γλυφάδας φανερά συγκινημένος αναφέρθηκε 
στο φιλάνθρωπο πρόσωπο του μακαριστού Ιεράρχη.

Ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ Δανιήλ άνοιξε τις εργασίες της Εθνικής Συνέλευσης 
της Εκκλησίας της Ρουμανίας. Τα μέλη της Συνέλευσης θα αναθεωρήσουν και θα 
αξιολογήσουν τις δραστηριότητες που διεξήγαγε η ρουμανική Ορθόδοξη Εκκλησία 
το 2018 όπως ανακοίνωσε ο Πατριάρχης ενώ υπενθύμισε την έκθεση την οποία 
παρουσίασε την Τρίτη το εθνικό συμβούλιο και τόνισε ότι είναι σημαντικό να 
οικοδομήσουμε τόπους λατρείας αλλά και την πνευματική οικοδομή των πιστών.

Ο Πατριάρχης Γεωργίας κ.κ. Ηλίας, δέχθηκε το Μητροπολίτη Μπορισπόλ κ. 
Αντώνιο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ουκρανίας και τον επικεφαλής του 
Υπουργείου Εξωτερικών της Ουκρανικής Εκκλησίας του Πατριαρχείου Μόσχας.Η 
συνάντηση ήταν ανεπίσημη και στόχος της επίσκεψης ήταν η παροχή πληροφοριών 
σχετικά με τις θέσεις τους και τις εξελίξεις στην Ουκρανία.



Το Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών σε συνεργασία με το Διορθόδοξο Κέντρο της Εκκλησίας 
της Ελλάδος και τoν Σύλλογο Σχολείων Κοινότητας Βικιπαίδειας Ελλάδας 
ξεκίνησαν το νέο επιμορφωτικό πρόγραμμα – εργαστήριο με θέμα: «Εισαγωγή στη 
συγγραφή λημμάτων στη Βικιπαίδεια». Μεταπτυχιακοί φοιτητές, υποψήφιοι 
διδάκτορες, αλλά και ερευνητές, συνοδευόμενοι από τον Καθηγητή της 
«Ερμηνείας της Καινής Διαθήκης» του τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 
Θρησκειολογίας κ. Σωτήρη Δεσπότη, έχουν την ευκαιρία μέσα από αυτό το 
εργαστήριο να συνδυάσουν την εκπόνηση εργασιών και τη συνεισφορά στην 
ελεύθερη και ανοιχτή εγκυκλοπαίδεια της Βικιπαίδειας με τον εμπλουτισμό των 
θεολογικών λημμάτων.

Δείτε στις σελίδες μας το μοναδικό αφιέρωμα στο εκκλησάκι της 
«Κρασοπαναγιάς» στη χερσόνησο των Μεθάνων που σύμφωνα με την παράδοση 
χτίστηκε με χώμα και κρασί.


